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SETTIMANA LABORATORI (studenti 278) 

 

                                                                          Voto 1                      Voto 2                      Voto 3                 Voto 4 

                                                                       Per niente                   poco                    abbastanza              molto 

 Filosofia 

 

Studenti 

7 

Fitness-

Zumba 

Studenti 

41 

Fotografia 

 

Studenti 

18 

Laboratorio 

grafico 

Studenti 

20 

Make-up 
Studenti  

55 

Moda 

 

Studenti  

12 

Parrucchieria  
 

Studenti 

21 

Psicologia 

 

Studenti  

26 

Scherma 

 

Studenti  

38 

Spagnolo 

 

Studenti 

18 

Teatro 

 

Studenti 

22 

L'attività svolta ha 
soddisfatto le tue 
aspettative?  

3 2,9 2,1 2,3 2,7 2,3 2,8 2,7 2,7 2,7 1,6 

L'attività svolta ha 
migliorato le tue 
conoscenze?  

2,7 2,2 2,6 2,4 2,6 1,8 2,9 2,8 2,7 2,7 1,7 

L'attività svolta ha 
migliorato le tue 
abilità?  

2,4 2,3 2,2 2,3 2,5 1,8 2,5 2,2 2,8 2,4 1,5 

Quanto è stata 
coinvolgente la 
modalità con cui 
l'attività ti è stata 
presentata?  

2,6 3 2,2 2,5 2,9 2,5 2,6 2,6 2,9 2,6 1,9 

Complessivamente, 
sei soddisfatto 
dell'attività svolta?  

2,9 2,8 2,2 2,4 2,7 2,3 2,7 2,5 2,7 2,7 1,9 
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Filosofia 

 

Studenti 

7 

Fitness-

Zumba 

Studenti 

41 

Fotografia 

 

Studenti 

18 

Laboratorio 

grafico 

Studenti 

20 

Make-up 
Studenti  

55 

Moda 

 

Studenti  

12 

Parrucchieria  
 

Studenti 

21 

Psicologia 

 

Studenti  

26 

Scherma 

 

Studenti  

38 

Spagnolo 

 

Studenti 

18 

Teatro 

 

Studenti 

22 

L'attività di 
potenziamento in 
classe, ha 
soddisfatto le tue 
aspettative?  
 

2,1 2,3 2,4 2 2,3 2,3 2 2,3 2,3 2,3 2,4 

La scelta dei film è 
stata 
soddisfacente?  
 

2,7 2,6 2,4 2,4 2,3 2,6 2,8 2,5 2,6 2,9 2,8 

Quanto è stata ben 
organizzata tutta la 
settimana?  
 

2,1 2,7 1,9 2,3 2,3 2,1 1,8 1,8 2,4 2,3 2,4 

Complessivamente, 
sei soddisfatto di 
tutta la settimana?  
 

2,3 2,7 2,2 2,4 2,5 2 2,1 2,1 2,6 2,6 2,4 
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SETTIMANA DI RECUPERO      a.s.2018_2019 

Hanno risposto al questionario di soddisfazione 158 studenti 

Voto 1    per niente 

Voto 2    poco 

Voto 3    abbastanza 

Voto 4    molto 

 Per niente poco abbastanza molto VOTO 

MEDIO 

L'attività di recupero ha soddisfatto le tue aspettative? 

 

21% 39% 37% 3% 2,2 

L'attività di recupero ha migliorato le tue conoscenze? 

 

22% 43% 32% 3% 2,2 

L'attività di recupero ha migliorato le tue abilità? 

 

18% 44% 37% 1% 2,2 

Quanto è stata coinvolgente la modalità con cui l'attività di 

recupero ti è stata presentata? 

22% 42% 33% 3% 2,2 

Complessivamente, sei soddisfatto dell'attività di recupero 

svolta? 

25% 36% 36% 3% 2,2 
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SETTIMANA DI LABORATORI      a.s.2018_2019 

Hanno risposto al questionario di soddisfazione 278 studenti 

Voto 1    per niente 

Voto 2    poco 

Voto 3    abbastanza 

Voto 4    molto 
 Per niente poco abbastanza molto VOTO 

MEDIO 

L'attività svolta ha soddisfatto le tue aspettative? 

 

14% 25% 51% 10% 2,6 

L'attività svolta ha migliorato le tue conoscenze? 

 

14% 33% 41% 12% 2,5 

L'attività svolta ha migliorato le tue abilità? 

 

19% 36% 37% 8% 2,3 

Quanto è stata coinvolgente la modalità con cui l'attività  ti 

è stata presentata? 

10% 26% 51% 13% 2,7 

Complessivamente, sei soddisfatto dell'attività  svolta? 14% 26% 48% 12% 2,6 
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 LABORATORI 
(278 studenti) 

RECUPERO 
(158 studenti) 

TUTTI GLI STUDENTI 
(436 studenti) 

 Per 

niente 

poco abbast

anza 

molto Voto 

Medio 

Per 

niente 

poco abbast

anza 

molto Voto 

Medio 

Per 

niente 

poco abbast

anza 

molto Voto 

Medio 

Quanto è stata ben 

organizzata tutta 

la settimana?  

 

24% 35% 34% 7% 2,2 26% 41% 30% 3% 2,1 24% 37% 33% 6% 2,2 

Complessivamente 

sei soddisfatto di 

tutta la settimana?  

 

16% 37% 39% 8% 2,4 23% 45% 27% 5% 2,1 18% 40% 35% 7% 2,3 

 

Voto 1    per niente   Voto 2    poco   Voto 3    abbastanza   Voto 4    molto 


